

# 合肥治噪：十类噪声污染环境，24小时重点监控 违规，小心你的“竞标帽”



记者 俞宝强

还有几天就要高考了，为了给考生提供一个安静的学习环境，昨日起，合肥市环保局将十类噪声污染列入24小时重点监控范围。此外，今年更有一“绝招”治噪，违规企业将被通报备案，或将丧失竞标资格。

## 十类噪声，24小时重点监控

装潢啊、广场上大声跳舞、在家“无所顾忌”地看电视……这些看似很私人的活动，在中高考期间，都必须做出让步。

据悉，昨日起，十类噪声污染环境，被列入24小时重点监控范围。包括：房屋建筑施工噪声污染；市区内道路等城市基础设施施工的噪声污染；在室外商业经营活动中使用

音箱设备等产生的噪声；歌舞娱乐、网吧、音像制品等营业性文化娱乐场所，在室内安装使用音响设备产生的噪声污染；城市市区街道、广场、公园等公共场所组织娱乐、集会等活动，使用运行音响器材，产生干扰周围生活环境的过大音量的噪声污染；市内四区内，除抢险、抢修、救灾等特殊需要外单位和个人在室

外使用高音广播喇叭的噪声污染；使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动时产生的噪声污染；在已竣工交付使用的住宅楼进行室内装修活动产生的噪声污染；机动车辆使用报警装置不当或违法鸣笛产生的噪声污染；居民集中区内从事服务加工作业固定设备产生的噪声污染。

## 违规企业，或将丧失竞标资格

昨日，记者从合肥市环保局获悉，即日起，合肥治噪将使用一个“绝招”。“这个办法还算独创，那就是如果有谁在‘禁噪’期间，违规施工，环保部门一经查实，将按上限五万给予处罚，并将该企业违法行为通报合肥市招投标中心备案”。

据合肥市环保局相关负责人介绍，被“逮到”的企业，有可能丧失竞标资格，或者是即使参与竞标，也要被扣分。

按规定，中高考时，白天距考场周边百米内将禁止产生噪声污染的施工、商业和歌舞娱乐等活动，确需

夜间施工也须报批。对违反上述规定的单位和个人，环保部门将依法予以高限处罚，并公开曝光。中高考禁噪期间，12369投诉中心负责24小时受理投诉。本报禁噪热线“0551-2610788”，也将继续接受市民举报。

## 安徽民政在全国民政系统首推网上寻亲

### 流浪人儿，我们帮你找亲人

星报讯(记者 王玉) 茫茫人海中，如何让流浪的人尽快回家团聚？昨日，记者从安徽省民政厅了解到，6月份，民政厅将在官网上开设寻亲专栏，帮助在外流浪乞讨的人们早点回家团聚。据悉，此举在国内省级民政系统中尚属首次。

据介绍，我省目前有21个救助站，仅去年一年，我省民政部门救助了139万人次，其中儿童9000余人次。这其中，还有约100多名属于“无名氏”，这些无名

氏，因为长期找不到身份信息，最终只有被安置在各级福利系统。

记者采访中了解到，民政厅进行“网上寻亲”行动，就是要帮助这些“无名氏”回归家庭，具体措施是在门户网站设立“流浪乞讨人员寻亲公告”专栏(网址：<http://www.ahmz.gov.cn/>)。

寻亲专栏中，将刊登流浪乞讨人员照片外，还将对这些人员当初发现时的穿着、随身物品等基本情况详细进行介绍，以便于亲人寻找。

## 我省城市社区“两委”7月统一换届 市辖区至少一社区“公推直选”

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从省民政厅获悉，我省将进行全省城市社区党组织委员会和居民委员会第二次统一换届。据悉，此次换届将从7月份开始，原则上9月底结束。

日前省委组织部、省民政厅出台意见，对做好全省城市社区党组织委员会，和居民委员会第二次统一换届选举作出部署，明确换届选举工作自7月开始，原则上9月底结束。换届选举按照先社区党组织委员会、后社区居民委员会顺序进行。暂时

不能进行选举的，经县(市、区)委批准可适当延迟，但必须于2012年12月底前完成。

今年的社区“两委”班子选配要求，将坚持德才兼备、以德为先原则，选好配强社区“两委”班子成员。

据介绍，在社区换届“两委”时，将扩大直接选举范围，每个市辖区至少选择1个社区党组织委员会，采取“公推直选”办法进行换届选举，每个县(市、区)所辖居委会直接选举比例应达到80%；条件成熟的，争取全部实行直接选举。

# 腾飞的安徽需要弘扬“徽商精神”



孔子说过，“人而无信，不知其可”，“民无信不立”。徽商许宪曰：“惟诚待人，人自怀服；任术御物，物终不亲。”徽商求商德、尚诚信的处世风格，帮助徽商创下中国商界不朽的传奇，诚信价值和真谛也得到历史的验证。

合肥供电公司曹蓉同样认为，“诚信”是新时期安徽人的优秀品质。有人说，诚信是公民的第二个“身份证”。历史上的徽商始终将诚信经营作为从商的准则，这也成了他们成功的要诀。当前，商业欺诈、制假售假、虚报冒领、学术不端等诚信缺失现象时有发生，更加凸显了诚信建设的重要。讲诚信，营造诚实、自律、守信、互信的社会信用环境，才能为经济社会又好又快发展提供良好的道德保障。

“无徽不成镇。徽商的脚步踏遍大江南北。徽商的成功，是一种由自强不息精神支撑起来的经济文化奇迹。徽商的精神世界是天道酬勤、敦厚守义，是吃苦耐劳、诚实守信，是崇儒尚义、有经有权，尤

其体现出一种奋力开拓、敢为天下先的豪迈理想。徽文化，不仅造就徽州建筑、饮食、艺术、商业等全方位的辉煌，也孕育出陶行知、胡适、王稼祥等许多杰出人才。”铜陵县委黄学龙说，八百里皖江，自古就是物产丰富、交通繁忙的黄金水道，春秋战国时就有“吴楚之争”的沧桑情怀，火烧赤壁的英雄周公瑾诞生在这片土地，“孔雀东南飞”的美丽故事发生在这片土地上……长江像大动脉一样孕育着中华文明，也孕育了灿烂悠久的皖江文化。如今八百里皖江，成为承接产业转移的经济腹地，迎来大发展的历史契机，迸发跨越腾飞的无穷活力。

### 链接

“安徽精神”我们继续讨论，欢迎读者踊跃参与，畅所欲言，请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052，留下您的职业和姓名，也可登陆“星空社区”(www.xksq.net)论坛或市场星报官方微博(<http://weibo.com/scxb>)发表评论。

## 高中学业水平测试时间调整 测试时间提前至6月20日、21日

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉，2012年全省普通高中学业水平测试(以前的“高中会考”)时间出现调整，今年测试时间为6月20日、21日，比去年提前两天。另外，技术素养上机测试时间从往年的6月24日提前到今年的6月16日。

依照规定，考生必须持有准考证、身份证方可进入考场；个别考生若准考证信息错误或丢失，由学校向市(县)测试办申请更改或补办。省教育厅要求，今年学业水平测试由各市教育行政部门组织统一阅卷，考生每

科目测试成绩按市或县全体考生成绩分布划分为A、B、C、D四个等级，其中排名为前30%(含30%)的考生成绩为A等，前30%~60%(含60%)为B等级，前60%~97%(含97%)的考生成绩为C等，余下的考生成绩为D等。

与去年不同的是，今年学业水平测试时间调整较大，文化课测试时间提前，去年的测试时间是6月22日、23日，今年的测试时间为6月20日、21日。另外，去年技术素养测试时间为6月24日至30日上机测试，而今年技术素养上机测试时间6月16日至6月26日。

测试时间	上午	下午	科目
6月20日	8:00-10:00	15:00-17:00	语文
			人文与社会基础
6月21日	8:00-9:30	10:15-11:45	英语
			数学
		15:30-17:00	科学基础

星报讯(记者 张火旺) 吴头楚尾，源远流长，魅力江淮，可歌可泣。五百里黄山山川秀丽，八百里皖江波澜壮阔，六千八百万勤劳江淮儿女，根植于安徽这片沃土，他们意气风发、锐意进取、昂扬向上的精气神让这片神奇的土地生生不息、神采飞扬。针对安徽精神大讨论，一些读者认为，“诚实守信”的徽商精神是“安徽精神”最根本、最核心的体现，是安徽可持续发展之魂、科学发展之魂和兴皖力量之魂。